

Posudek vedoucího diplomové práce

Ústav sociální práce Filozofické fakulty Univerzity Hradec Králové

Autor(ka) závěrečné práce: **Eva Kormošová**

Název závěrečné práce: **Uplatnění osob se schizofrenií na trhu práce**

Hodnocení formulace hlavního cíle práce: B

Odůvodnění: Autorka si zvolila cíl své diplomové práce v návaznosti na svou bakalářskou práci, a vhodným způsobem jej specifikovala na oblast pracovního trhu. Samotná formulace je snad poněkud „snadná“ či nabízející se, těžko lze očekávat, že by mohlo dojít k nějakým neočekávaným závěrům. Celkové hodnocení je však pozitivní.

Hodnocení struktury práce: A

Hodnocení teoretické části práce: B

Odůvodnění: V teoretické části jsou strukturovaně pokryty všechny podstatné oblasti týkající se daného tématu. Jedná se o schizofrenii jakožto duševní nemoc se specifickými psychosociálními důsledky, dále trh práce a nezaměstnanost. V diplomové práci by ovšem literatura mohla být zpracována s pronikavějším vlastním výzkumným záměrem.

Hodnocení metodické části práce: C

Odůvodnění: Metodická část korektně popisuje použitou metodu výzkumu. Tento výzkum je postaven na kvalitativních polostrukturovaných rozhovorech, což je odůvodnitelné zejm. relativně malou dostupností vhodných respondentů, a tudíž nemožností zkonstruovat dostatečně rozsáhlý vzorek pro kvalitativní výzkum. Nicméně otázky rozhovoru, které jsou v textu prezentovány, by mohly být opět hlubší, zde jde o získání povšechného přehledu.

Hodnocení zpracování výsledků výzkumu: C

Odůvodnění: Zpracování výsledků je korektní, ovšem setrvává na úrovni shrnujícího popisu. To je ovšem dáno již výzkumným rozvrhem, který s výraznější interpretací nepočítá.

Hodnocení naplnění cílů a zpracování závěrů práce: C

Odůvodnění: Cíl práce je na základní rovině – popisu zkušeností osob se schizofrenií na trhu práce – nepochybně naplněn. Autorka bez problémů zvládá zpracování tématu na této úrovni. U diplomové práce bychom však mohli očekávat větší teoretické zakotvení a pronikavější interpretaci, proto není hodnocení nejvyšší.

Hodnocení formální stránky práce: B

Odůvodnění: Až na sporadické překlepy je práce formálně v pořádku. Autorka také chvályhodně využívá některé cizojazyčné prameny.

Hodnocení přínosu práce pro praxi sociální práce či sociální politiky:

B

Odůvodnění: Téma je pro sociální práci a politiku přinejmenším důležité.

Otázky k obhajobě:

Jaká znáte teoretická zdůvodnění vzniku předsudků vůči osobám se schizofrenií (či obecně duševní chorobou)?

Celkové zhodnocení práce:

C

Odůvodnění:

V Dolní Dobrouči

dne 24. 4. 2018

jméno vedoucího práce

Ondřej Štěch

podpis vedoucího práce

